
ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS
SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE DE BIOCOMBUSTIBLES DESDE PLANTA CALLAO/CONCHÁN HASTA TERMINAL MOLLENDO, TERMINAL ILO, PLANTA CUSCO Y PLANTA JULIACA DE PETROPERÚ S.A.

Proveedor: EMPRESA 1
Consulta 1
En las condiciones técnicas en el punto 9.5 Listado de conductores que realizarán el servicio y por cada conductor presentar copia de:

a) DNI vigente del personal conductor. 

b) Licencia de Conducir de acuerdo a normatividad vigente (A Categoría III-C y A Categoría IV).

c) Récord de conductor expedido por el MTC. 

d) Certificado de no contar con antecedentes penales ni policiales vigente. 

e) Certificado de Aptitud Médico Ocupacional máximo un año de antigüedad, acorde a la normativa de Seguridad y Salud Ocupacional vigente, emitido por una clínica acreditada por DIGESA. 

f) Certificación MATPEL o HAZMAT nivel II, vigencia anual. 

Muchos de estos documentos se encuentran vencidos y/o realizar el trámite de obtención, sin embargo, aún no están operando las instituciones, entidades, empresas, encargadas de emitir dichos documentos, ¿cuál sería la facilidad por parte de Petroperú, para cuando se firma el contrato u orden de trabajo no sea un incumpliendo…?

Así mismo, hay varios documentos críticos que no se podría presentar por la no reanudación de actividades, por el estado de emergencia.
Respuesta:

Si se diera el caso de que no estén activos algunos servicios que permitan emitir documentos solicitados para la elaboración de contrato o inicio del contrato, se justificaría. 
Cabe mencionar que, los documentos como: Record de Conductor expedido por MTC, Certificados penales y policiales, Pólizas de seguro, entre otros se pueden realizar de manera virtual y mantener vigentes.

Consulta 2
Se solicita un Supervisor de operaciones según el Adjunto N° 1 – Perfil de Supervisor de Operaciones del Transportista.

El Supervisor SSOMA, también puede ocupar el puesto, ya que tiene el perfil tanto como supervisor SSOMA y Supervisor de Operaciones.
Respuesta:

Para el presente proceso, no es obligatorio que el personal sea distinto para ejercer el cargo de Supervisor Operativo y Supervisor SSOMA, siempre y cuando sea especificado en el MOF adaptado para el servicio con PETROPERÚ, además de que el Profesional propuesto pueda cumplir con las obligaciones y funciones determinadas para cada puesto.  

Consulta 3

El Supervisor de Operaciones puede tener un asistente con quien también se puede realizar las gestiones operacionales de programación, sin embargo, no tiene el título profesional de ingeniería, pero siempre está supeditado por Supervisor de Operaciones.
Respuesta:

Sí. Sin perjuicio, cabe mencionar que, la aprobación de documentos debe ser realizado por el Profesional propuesto que cumpla con el perfil solicitado y es quién tiene la responsabilidad según lo solicitado en las Condiciones Técnicas. 
Consulta 4

EL TRANSPORTISTA deberá cumplir con la normativa para el control de Bienes Fiscalizados, determinando por el organismo de control de fiscalización (SUNAT).

Creemos que no deberá solicitar el documento, puesto que, no transitamos por zonas geográficas del Régimen Especial de Control de Bienes Fiscalizados, ni por departamentos, ni por provincia, ni por distrito alguno. 
Respuesta:

Se solicita dicho documento como estándar para nuestros procesos. Es preciso indicar que, actualmente la ruta no se encuentra dentro de la normativa para control de Bienes Fiscalizados; no obstante, en caso se determine alguna modificatoria que afecte a la ruta descrita se deberá presentar constancia correspondiente. 
Proveedor: EMPRESA 2
Consulta 1

Los cables internos de disipación de corriente estática es por compartimiento o es único para el cisterna.

Respuesta:

De acuerdo con lo descrito en las Condiciones Técnicas, numeral 2.2.4 – Anexo N° 2, debe ser para ambos compartimentos. 

Consulta 2

La formalización de contratación será mediante la firma de un contrato o una Orden de trabajo a Terceros.

Respuesta:

Orden de Trabajo a Terceros, de acuerdo con lo descrito en las Condiciones Técnicas, numeral 3.0.  

Consulta 3

Las cisternas de más de 02 compartimentos pueden aplicar.

Respuesta:

No. 
Técnicamente no son apropiadas.
Consulta 4

En el caso se cuente solo con cisternas de un compartimiento, se puede participar en el proceso. 

Respuesta:

No. Se solicita mínimo 2 unidades (tracto-cisterna), con máximo 2 compartimentos cada uno, y ocho (8) unidades de un (1) compartimento. 

Consulta 5

El transporte de carga se realizará en 24 horas o solo 12 horas. 

Respuesta:

12 horas. El horario de transporte de carga se realizará de acuerdo lo establecido en el artículo 30° del Reglamento Nacional de Administración de Transporte, aprobado con DS. 017-2009-MTC y sus modificaciones. A su vez, se encuentra indicado en Adjunto N°6 – Hoja de Ruta.

Proveedor: EMPRESA 3
Consulta 1

Sobre la Carta fianza, ¿las empresas con régimen MYPE y micro podrán adaptarse a la retención del 10% de lo facturado para esta Licitación?

Respuesta:

Sí, previamente deberá acreditar pertenecer a dicho régimen.
Consulta 2

Sobre equipo celular satelital para los convoy ¿es necesario contar con el equipo celular satelital ya que las unidades cuentan con radio frecuencia para convoy así como también los conductores cuentan equipos celular durante la ruta y considerando que el contrato es de sólo 6 meses?

Respuesta:

Sí. Tal como se indica en las Condiciones Técnicas, numeral 6.1 – Anexo N° 1, a fin de asegurar la comunicación en lugares donde no haya señal telefónica.  

Consulta 3

¿La programación unidades con cuantos días de anticipación serían enviados al Transportista y de qué manera seria proporcionada información de los pedidos?
Respuesta:

Estarán en función al round-trip determinado en su hoja de ruta. 

Consulta 4

Sobre la Cámara interna del tracto, ¿es necesario que una de las características técnicas sea la detección de fatiga y somnolencia, o solo de ser para el uso de grabación durante el viaje y considerando que el contrato es de sólo 6 meses? 

Respuesta:

La función principal de la cámara interna (cabina) controle la fatiga y somnolencia, según lo indicado en las Condiciones Técnicas, numeral 6.2 – Anexo N°1. 

Consulta 5

Sobre equipo Alcohotest, ¿es necesario contar con el equipo de alcohotest en cada unidad propuesta en flota para esta Licitación, considerando que el contrato es de sólo 6 meses? 

Respuesta:

Sí. De acuerdo a lo indicado en las Condiciones Técnicas, numeral 5.1 – Anexo N° 1.
Consulta 6

Sobre el dispositivo Sonoro (Chicharra), ¿será instalado en la Unidad (tracto) o en la Pc de la maquina donde se hará el seguimiento y considerando que el contrato es de sólo 6 meses?  

Respuesta:

De acuerdo a las Condiciones Técnicas, numeral 5.3.2 – Anexo N° 1, la función principal de la alarma sonora (chicharra) es la prevención en el cumplimiento de velocidades máximas, las cuales deberán estar asociadas por tramo, según Hoja de Ruta. En función a ello, se recomienda estar instalado en el Tracto y asociado al GPS para su control y seguimiento.
Proveedor: EMPRESA 4
Consulta 1

Según el requerimiento de unidades me solicitan dos unidades con compartimientos para el destino que solicitan por según volúmenes a transportar a la Planta Ilo 110,000 galones, Planta Cusco 125,000 galones y Planta Juliaca 310,000 galones. Son volúmenes mínimos a lo cual sólo se necesitaría una 1 unidad de compartimiento.

Respuesta:

Se solicita unidades de máximo dos (2) compartimentos de acuerdo a la demanda y necesidad operativa de cada destino. 

Consulta 2

En el Formato F de propuesta económica me solicitan precio unitario de la Planta DQM, a lo cual solicitaría en qué departamento está ubicado.

Respuesta:

Planta DQM - Av. Enrique Meiggs 240, Callao.
Consulta 3

Solicito informe de las capacidades de almacenamiento de la Planta Cusco y de la Planta Juliaca.

Respuesta:

En promedio es 21,000 galones (Planta Cusco) y 12,222 galones (Planta Juliaca). 



�Qué sucederá entonces? No hay buena pro en esta etapa


�notivación


�






